
Notulen Algemene Ledenvergadering
Squash Vereniging Dekker Warmond

19 april 2009

Bestuur:
Fred van Dijke (voorzitter)
David Eekhof (secretaris)
Betty Hoogervorst (penningmeester)
Leo de Jager (wedstrijdleider)
Mapje van Ginkel (Evenementen commissaris)

Opkomst leden: 16

Agenda:
1. Opening
2. Notulen ALV van 16 maart 2008
3. Verslag van de penningmeester over 2008
4. Verslag van de kascommissie
5. Bestuurswisseling
6. Mededelingen bestuur
7. Verslag van de competitieleider
8. Activiteiten seizoen 2009/2010
9. Begroting voor het jaar 2009/2010

10. W.v.t.t.k./Rondvraag
11. Afsluiting

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering om 16:30 uur en heet alle aanwezigen van harte welkom.

2. Notulen ALV van 16 maart 2008
Nadat de voorzitter iedereen wat tijd gunt om de notulen door te lezen worden deze gezamenlijk
doorgenomen en goedgekeurd. De volgende keer zullen de notulen en agenda tijdig via de
squash website beschikbaar zijn.

3. Verslag van de penningmeester over 2008
De penningmeester licht de inkomsten en uitgaven van het jaar 2008 toe en geeft aan dat er een
klein overschot is ontstaan van € 16,- Men vraagt zich af of het totale vermogen van de



vereniging niet wat aan de hoge kant is, het bestuur geeft aan dat het aantal leden aan het terug
lopen is (nu 262) waardoor we mogelijk minder geld krijgen vanuit Dekker. Wel zullen we net
als afgelopen jaar meer geld investeren in toernooien. Verder moet er altijd wel een reserve zijn
voor calamiteiten. (o.a. voor het jaarlijkse open dubbel toernooi)

4. Verslag van de kascommissie
De kascommissie is akkoord met de balans van 2008.

5. Bestuurswisseling
Mapje van Ginkel legt haar functie als evenementencommissaris neer. De voorzitter bedankt
haar hartelijk voor haar grote inzet. Peter Krul heeft zich als kandidaat voor deze functie
aangemeld. Er zijn geen andere tegenkandidaten gemeld en iedereen stemt voor. Nieuw bestuur:
Fred van Dijke, David Eekhof, Betty Hoogervorst, Leo de Jager en Peter Krul.

6. Mededelingen bestuur
Zoals gebruikelijk nodigt het bestuur Mapje uit voor een afscheid diner. Datum moet nog
bepaald worden. Alle leden zijn uitgenodigd om bij het diner aanwezig te mogen zijn. Leden
kunnen zich voor het diner aanmelden door middel van de inschrijflijst bij de squashbanen.
Er moet meer aandacht gegeven worden aan het opruimen van bekers en glazen na een toernooi
of competitie wedstrijd. Het Dekker centrum heeft hiervoor een afruimkar gereed staan dus
gebruik die dan ook.

7. Verslag competitieleider
Het competitie jaar is erg soepel verlopen. Alle uitslagen zijn op tijd ingeleverd we hebben geen
boetes voor andere zaken gekregen. Er is één team gedegradeerd en pas na de promotie –
degradatie wedstrijden (25 april a.s.) hebben we een overzicht in welke categorieën volgend
seizoen alle teams gaan spelen. De nieuwe trainer Bart van Agteren wordt door iedereen als zeer
goed ervaren en het streven is dan ook aankomend seizoen hiermee door te gaan.

8. Activiteiten seizoen 2009/2010
De evenementen commissaris geeft aan dat alle evenementen aankomend jaar weer met een
soortgelijke agenda georganiseerd zullen worden als 2008/2009. Daarbij lopen er initiatieven met
HSRC De Diepput om eens per maand een squashdubbel (zon)dag te houden.

9. Begroting voor het jaar 2009
De penningmeester licht de begroting toe voor het jaar 2009 en deze wordt goedgekeurd.

10. W.v.t.t.k/Rondvraag
Vraag Meidert: Bij wie moet ik zijn voor Squash training en wat betaald de vereniging?
Antwoord: Alle Squash trainingen worden geregeld door Bart van Agteren en de kosten hiervoor
moet je zelf betalen. De vereniging sponsert extra banen indien die nodig zijn.
Vraag Mohamed: Het is in de winter erg koud op de banen, kan hier iets aan gedaan worden?
Antwoord: De voorzitter neemt dit punt op met het Dekker centrum.
Vraag Cees: Komt er nog een ballenmachine?
Antwoord: Ja, d.w.z. Trainer Bart van Agteren heeft er een aangeschaft.



Vraag Peter: Op sommige banen is het licht niet optimaal, kan hier iets aangedaan worden?
Antwoord: Ja, de voorzitter neemt dit punt op met het Dekker centrum.
Vraag: Mohamed: Is het mogelijk om een racket bespan machine aan te schaffen?
Antwoord: De voorzitter zoekt eerst uit of dit wel gewenst is door het Dekker centrum omdat de
winkel deze dienst aanbiedt. Daarna kunnen we kijken wat dit kost en waar we dit kunnen gaan
stallen. 5 leden stemmen in ieder geval vóór deze bespan machine.

11. Afsluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 17:15 uur.


